

“陌陌”摇好友,男子摇来杀身之祸

□约见女网友却遭绑架杀害,弃尸机井
□目前,三名犯罪嫌疑人已被牡丹警方抓获

本报记者 赵念东

牡丹区一男子平日喜欢玩一种“陌陌”的手机交友软件,偶然间结识一女性网友。期间,男子多次向该女子发送微信红包,并炫耀自己不仅有车,名下还有多套房产。男子的此番话语却让该女子动了“心思”。于是,女子以介绍对象的名义将男子约出,伙同自己一亲戚对男子绑架并勒索钱财,后来因担心男子报警,索性使用绳子将其勒死,抛尸于机井中。目前,三名犯罪嫌疑人已被牡丹警方抓获。

男子开车离家后失踪 微信要钱,电话无法接通

3月2日10时许,菏泽牡丹区一老汉神色匆匆地来到菏泽市公安局牡丹分局报案称,自己儿子失踪了,怀疑遭人绑架。后经民警进一步询问得知,老汉的儿子徐立(化名)在驾驶轿车离家后失踪。“2017年2月27日,孩子跟他母亲通过一次电话,要了一些钱,并说是前往东明参加招聘会,之后便再未通过电话。”老汉称,期间,“徐立”曾多次通过短信或微信的方式与家人联系要钱,并让打到其携带的银行卡中。然而,当家人试图电话联系徐立时,对面要么显示暂时无法接通,要么关机。

当问及徐立失踪前有何异常表现时,老汉称,其儿子平时很喜欢玩手机,经常对着手机



民警押解嫌疑人指认现场。

说话,尤其是失踪前的一段时间,更是手机不离手。“我一次听到手机对面是一个女人的声音。”他说。

由于徐立不断向家人催要钱,并让打进其随身携带的银行卡内,于是,老汉通过熟人查询其银行卡的交易记录。经查,其银行卡已被人在牡丹区取走2万元,遂认为其儿子很可能被人绑架了。

案情扑朔迷离 男子去向成谜

接到报警后,牡丹分局立即调取精干力量迅速开展侦查工作,立即组织召开案情分析会,围绕受害人的社会关系、结

交人员、活动轨迹分头开展工作,集中力量对受害人的行车轨迹及银行取款记录开展侦查。

专案组在调取了取款监控之后,发现取款人并非徐立本人,而是一名戴口罩和眼镜的年轻女子,让受害人家属辨认之后未能辨认出是谁。随后,专案组又对该女子的行动轨迹进行调查,并报市局有关部门进行分析。同时通过对东明县有关部门的询问,东明县并没有召开招聘会。

民警通过调阅监控发现,徐立车的行驶轨迹仅仅停留在2017年2月26日下午长江路上,之后再也没有出现过。徐立的去向仍扑朔迷离。

3日,经过民警的不懈努力,一名叫张霞(化名)的女子进入民警的视野,其活动轨迹与失踪的徐立十分相似,并且该女子同样也曾出现在徐立银行卡取钱的地点,具有重大作案嫌疑。之后专案组又通过监控及技术分析锁定了另一名犯罪嫌疑人黄娟(化名),正是她取走了徐立银行卡中的2万元。

3月3日,牡丹民警将张霞、黄娟两名犯罪嫌疑人抓获。

一波三折 案情终渐明朗

张霞在归案后还曾一度狡辩,甚至造谣他人,但在大量证据面前,最终她还是交代了伙

同其一亲戚张勇(化名)预谋后,通过嫌疑人黄娟打电话将徐立约出,两人伺机使用绳子将其勒死并抛尸机井中的犯罪事实。

原来,2017年2月份的一天,张霞在玩手机“陌陌”时认识了徐立,两人互相添加为好友后,徐立常常向张霞发送百元不等的红包,并称自己很有钱,不仅有车,而且名下还有多套房产。于是张霞动了心思,并联系到自己亲戚张勇,两人决定从徐立身上弄些钱花。

后来,张霞以将自己的朋友黄娟介绍给徐立的名义约其见面,徐立同意了。2月26日,徐立开车来到约定地点,张霞与张勇坐进了车中。后来,两人将不明真相的徐立骗至一偏僻地点时,伺机使用准备好的绳子将徐立绑在主驾驶座位上,采取勒颈等手段威胁徐立说出银行密码,并让他给其家人、朋友打电话借钱。

2月27日,徐立在筹集到35万元钱后,张霞与张勇怕受害人徐立事后报警,两人商量后用绳子将徐立勒死,并将尸体抛至附近机井内。

事后,张霞伙同黄娟多次到菏泽城区银行共取款14万元,期间也使用徐立的手机通过短信或者微信向其家人要钱。

目前,犯罪嫌疑人张霞、张勇已被牡丹警方依法刑事拘留,犯罪嫌疑人黄娟被取保候审。案件还在进一步审理之中。

郓城一学校惊现校园暴力?假的! 该谣言制造者已被郓城警方依法处理

本报郓城3月21日讯(记者 崔如坤) 日前,一则“郓城十八中惊现校园暴力视频”的消息在郓城市民微信朋友圈广泛传播,并附有一段时长为1分30秒的视频,视频内容显示:一名女生对另外一名女生进行语言侮辱、恐吓,并数次掌掴、脚踢被辱女生。21日,记者从郓城县公安局核实此消息系谣言,造谣者已被依法处理。

据郓城县公安局民警介绍,多位网友看到该信息后私信“菏泽网警”进行举报,并要求严惩涉事学生。发现该情况后,“菏泽网警”立即安排专人进行了核实。经郓城县公安局与郓城县教育局

门和相关学校进行核实,该视频事发地非郓城。随后,网传涉事学校“郓城县第十八中学”负责人到郓城公安机关报案。

经警方调查,初步确定了最初散布该谣言信息的网民为郓城县张营镇居民陈某某(男,42岁)。菏泽市公安局网络安全保卫支队立即责成郓城县公安局进行调查。

3月18日下午,郓城县公安局依法对陈某某进行传唤。经讯问,陈某某对自己散布谣言信息供认不讳。陈某某交代,他在看到该视频后感觉非常气愤,为了引起大家关注就把事发地写成了本地学校发布到微信朋友圈,

并不是故意抹黑涉事学校。

目前,郓城县公安局按照《治安管理处罚法》的相关规定,依法对陈某某处予罚款500元的行政处罚。

此外,警方提醒广大市民,网传谣言属违法。希望市民群众自觉抵制网络谣言,做到不造谣、不信谣、不传谣。对未经核实的信息,不要随意转发,更不要故意“添枝加叶、移花接木、杜撰改编”,否则,将承担相应法律责任。已经转发该谣言信息的,请立即删除,避免以讹传讹,造成不良影响。对故意制造、散布谣言信息的,公安机关将依法严惩。

90部苹果手机尽被盗 竟是内鬼所为

本报菏泽3月21日讯(记者 赵念东) 近日,牡丹区一私立医院失窃,室内物品齐整,而唯独摆放在办公室内用于回访的90部苹果手机消失不见。后经民警现场调查,门锁没有撬动痕迹,调阅监控也未发现端倪,并且嫌疑人熟悉医院环境,初步判断为“内鬼”所为。经缜密调查,嫌疑人被牡丹警方抓获。

3月10日9时许,菏泽市公安局牡丹分局东城派出所民警接到报案,称辖区内双河路某医院网络回访办公室发生一起盗窃案,丢失苹果4手机90部,价值约3万元。接警后,办案民警赶赴现场进行勘验。

据民警介绍,案发医院是家私立医院,防盗窗、摄像头,安保人员一样都不缺,安防很到位。而被盗

手机都放在五楼的回访办公室里,整座大楼监控是全覆盖,无死角。办公室门锁都完好,室内物品也齐整,唯独90部手机消失不见。

办案民警通过查阅监控也没发现任何端倪,门锁都没撬,最终发现嫌疑人是通过办公室北边的一间杂物房进入办公室,而该出入口外人不可能知晓,初步判断为“内鬼”所为,后来成功锁定医院内部人员张某具有重大嫌疑。日前,犯罪嫌疑人张某被牡丹分局东城派出所民警抓获。

“真没想到小偷会是他,我们是老乡。”该医院的吴姓院长称,当初张某在投奔他时,看其老实,便给他安排了工作,工资待遇也不低,但未曾想到他会盗窃。

目前,张某被牡丹警方刑事拘留,此案在进一步侦办中。

曹县供电公司: 电网春检工作全面启动

本报曹县3月21日讯(记者 李贺 通讯员 胡存金) 20日,曹县供电公司三十余名电力员工对35千伏武海变电站进行春季大检查,这是该公司全面启动春检工作的一个缩影。

据悉,今冬期间曹县电网基本实现了安全运行,但也出现了一些问题,今夏曹县电网负荷可能再创新高,为了确保

电网安全度夏,曹县供电公司编制下发了2017年春检及预试计划,从3月5日开始到6月20日结束,持续时间长,工作项目多,同时该公司提前做好人员、物资、器材、车辆的准备工作,对电网度冬期间暴露的问题和隐患,通过这次春检,进行全面消除和整改,确保春检工作取得实效,为电网迎峰度夏奠定坚实基础。

老酒免费鉴定、估价及回购
北京国香馆酒业有限公司

北京国香馆前来为菏泽市民免费鉴定,估价及回购陈年老酒,在去年举办的贵州酒博会上,北京国香馆为广大市民免费鉴定、估价及回购陈年老酒获得了空前的成功,得到了酒博会相关领导的高度肯定,以及广大市民的交口称赞,应广大市民的要求,北京国香馆此次携专家团队和巨资在菏泽展开为期十五天的鉴定活动,不限酒类品牌,只要是十年以上的陈年高度老酒都可前来免费鉴定、估价、回购。不方便者提供上门服务。欢迎广大市民前来参加!!!

1、活动时间:3月17日-4月2日(早9:00-晚17:00) 咨询电话:18810309118 18910210998(谢经理)
活动地点:菏泽市双河路983号银座佳驿连锁酒店二楼(汽车总站东200米路北邮政储蓄对过)

2、活动时间:3月14日-4月3日(早9:00-晚17:00) 咨询电话:18810309118 18910210998(谢经理)
活动地点:东明县步行街七天连锁酒店北50米路西(浙江鞋城北邻)